
 

 

 

 

 



 

 

1 25
4 100
                     25قسمة البسط والمقام على. 

 ، فإن الكسر في أبسط صورة.1بما أن )ق.م.أ( للعددين هو 

 

3 15
20 100

                    5قسمة البسط والمقام على. 

 ، فإن الكسر في أبسط صورة.1بما أن )ق.م.أ( للعددين هو 

 

3 30
10 100

     10قسمة البسط والمقام على. 

 صورة. ، فإن الكسر في أبسط1بما أن )ق.م.أ( للعددين هو 

 

17
100

 في أبسط صورة.                             

 ، فإن الكسر في أبسط صورة.1بما أن )ق.م.أ( للعددين هو 

 



 

 

أ
3 1
9
    بما أن

1 3
3 9

 ،
1 1
3 أ

 

 

 

  

 .3إذن أ = 

 

2 36
3


ب
 

 = ب. 54=  18× 3، لذا 36=  18× 2بما أن 

 54ب = 

 

2
3 18


س
 

 .12=  6× 2 = س  ، لذا18=  6× 3بما أن 

 

6ن
7 35
 

 .42=  7× 6، إذن ن = 6=  5÷ لذا ن ، 7= 5÷  35بما أن 

  42ن = 

 

30 5
8


ص

 

 .48=  6× 8، لذا ص = 30=  6× 5بما أن 

 48ص = 

 

7
48 16


ه

 

 21=  3× 7=  ه، لذا 48= 3×  16بما أن 

 21=  ه

 



 

 

 

 كيلو من التفاح. 2فطائر تحتاج  8

 فطيرة = ؟ كيلو تفاح. 24

 كيلو تفاح. 6=  4÷  24، لذا 2=  4÷  8بما أن 

 


